Projekt podla hry Atari breakout

1. Odraz lopty od stien hracej plochy
Pouzité bloky:

ak narazis na okraj, odraz sa

posuii sa o krokowv

2. Plosinka, ktora sa pohybuje podla pohybu mysi
Pre ploSinku nastavte suradnicu x na stdradnicu mysi, pouzité bloky:

suradnica mysSi x

3. Odraz lopty od ploSinky

dotyka sa ploZina ?
- Po splneni podmienky:

- Neexistuje prikaz ,,odraz sa“ — je potrebné naprogramovat to pomocou prikazu nato¢ sa smerom

-  smer

(vyplyva zo zdkona odrazu vo fyzike)

4. Kontrola, ¢i sa lopta dotkla zeme
Viaceré moznosti rieSenia, napr.
a) Postava (Ciara) naspodku obrazovky s nastavenym efektom duch na 100% (vtedy je neviditeln3, ale je
mozné kontrolovat, ¢i sa dotyka s inou postavou)

nastav efekt duch na Eh
Ciare naspodku

dotyka sa dciara ?
Podmienka pre loptu:
b) Kontrola y-ovej suradnice lopty — Ci klesne pod rizikovd hranicu — podmienka pre loptu:

5. Sankcia za dotyk zeme
Odratanie Zivota + hned kontrola, ¢i uz nie je pocet Zivotov O:

zmefi Zvoty o ()

ak Fivoty :ﬂ tak




6. Koniec hry - prehra
Ak Zivoty = 0, tak poslanie spravy ,,Game over” => na spravu zareaguje postava s ndpisom ,Game over”

7. Vytvorenie panelu tehliciek:

Riesenie pomocou klonov a blokov:
jedna tehli¢ka = rodi¢, ktora generuje tehlicky = klony
Prikazy pre postavu tehlicka=rodic:

chod' na poziciu x: @@ v: @

Startovna pozicia tehli¢ky = rodica:

start

Blok PANEL vygeneruje niekolko riadkov tehli¢iek, napr. 4:

blok panel Nastav x a zmen y - potrebné nastavit poziciu tehlicky=rodi¢a pred generovanim
nového riadku

opakuj @) krat

riadok
»

nastav x na .
|
meii y o

Z
—

Blok RIADOK vygeneruje jeden riadok tehliciek = klonov (ich pocet zavisi od velkosti), napr. 7:

blok riadok

Zmen x — potrebné vhodné nastavit posun tehli¢ky=rodi¢a v rdmci riadka




8. Zrusenie tehlicky=klona pri narazeni:
Jedno z rieeni (celkom elegantné ©):
Nastavenie pre tehlicku=klona

ked' Startujem ako klon

poickaj kym nenastane dot¢ka sa Baseball

zmaZ tento klon

9. Odraz lopty od tehlicky
Rovnaky princip ako odraz od plosinky.
Vhodné riesit pomocou spravy — zabezpedi sa, Ze sa aj lopta odrazi, aj tehlicka=klon zmizne

pockaj kym nenastane @ doiyka sa Baseball

posli vietkym spravu odraz sa

zmaZ tento klon

10. Koniec hry — vyhra

Ak pocet tehlic¢iek=klonov = 0. Potrebné riesit cez pomocnu premennu — pocitat pocet zlikvidovanych
tehlic¢iek=klonov.

MOZNE ROZSIRENIA:

- Pouzit rozne sirky tehliciek.
- Vylepsit bodovaci systém.
- Nastavit zrychlovanie lopty.



